

Неубедительно: Брилка в роли Левченко

В Иркутске прошел так называемый Съезд депутатов представительных органов Прибайкалья. Событие яркое, но бесформенное с политической точки зрения.

Напомним, сама идея съезда, который должен собрать несколько сотен муниципальных депутатов, родилась на фоне разгрома когда-то влиятельной Ассоциации муниципальных образований и созыва Регионального совета при губернаторе.

Ранее по теме:

[Ассоциация МО умерла. Несите новую](#)

Ассоциация, как площадка для фрондерствующих мэров-единороссов, себя дискредитировала, о чем БАБР подробно и обстоятельно писал ранее. С Регсоветом случилось то, что и должно было - он превратился в предельно формализованную тусовку на подпевках администрации губернатора. Недавние события вокруг неудачной попытки провалить масштабную налоговую реформу в пользу крупных МО наглядно показали, что Регсовет - это не то место, где ждут смелых идей и сущностной полемики.

Областной съезд депутатов, проводимый под эгидой Заксобрания, должен был стать некой третьей силой, где задают тон не мэры и не чиновники Правительства, но реальные представители местного самоуправления.

С этой точки зрения мероприятие удалось - 360 делегатов, включая депутатов Госдумы и сенатора Виталия Шубу. И тут же депутаты Заксобрания во главе с Сергеем Брилкой. Красиво, шумно, патетично.

Показательно, что Правительство фактически проигнорировало событие: за два дня работы съезда пресс-служба обкома не опубликовала ни одного релиза по теме. Впрочем, формальные приличия были соблюдены - в президиум сослали вице-губернатора Владимира Дорофеева, который исполнил дежурную роль "свадебного генерала".

"Единая Россия" и Сергей Брилка явно рассматривали трибуну Съезда, как площадку для некоего политического заявления. Характерно, что главные события разворачивались в Иркутском музыкальном театре, где неделей ранее с ежегодным Посланием к ЗС выступал губернатор Левченко.

Согласно заявленному сюжету Сергей Фатеевич на время заменил Сергея Георгиевича - тот же зал, во многом те же лица, и, главное, - похожая программная речь, произнесенная публично. И если Левченко говорил о достижениях и успехах, то Брилка упирал на проблемы и недоработки.

Приведем цитату из выступления спикера:



— На основании позитивных цифр экономического роста нельзя делать вывод об успешном развитии Иркутской области. Ответ на вопрос – в какой мере развитие экономики обеспечивает повышение качества жизни людей – может дать только достоверная оценка показателей. ...К сожалению, динамика большинства индикаторов общественного развития Иркутской области на сегодня не столь позитивна, как динамика экономических показателей. В рейтинге российских регионов по качеству жизни за 2017 год Приангарье оказалось на 69 месте среди 85 субъектов.

Сергей Брилка явно претендует на роль авторитетного эксперта, альтернативного арбитра, не склонного к излишнему "позитиву". Это камень в огород Левченко.

Впрочем, внятный политический фронт против губернатора-коммуниста на Съезде заявлен не был, хотя это напрашивалось, ведь абсолютное большинство делегатов представляли "Единую Россию".

Разовость акции подчеркнул и сам г-н Брилка, заявивший, что Съезд будет проводиться... раз в три года, с привязкой к бюджетному процессу. Три года для политики Иркутской области - вечность, особенно когда на носу перевыборы депутатов Заксобрания.

На выходе получилось блюдо, о котором можно сказать "ни рыба, ни мясо". С точки зрения картинки вышло неплохо, а вот по линии реальной борьбы за власть как-то тухленько. Сергей Брилка очень хотел сыграть Сергея Левченко. Сцену, актеров и грим подвезли, но вместо хорошего спектакля зрителям показали странный перформанс. Неубедительно.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 15379 26.04.2018, 14:42 📄 1155
URL: <https://babr24.com/?ADE=175898> Bytes: 4397 / 3864 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)